11Iro

Ams: CemeH
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.10.2011 13:26:18

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.10.2011 09:13:54

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/243027/answer/243299




[IpocraTa He yBenu4deHa. 5-6 P B A€Hb - 3TO He MHOTO. [[/11 JOCTOBEPHOCTH aHaNu30B cHauTte Ha [1LIP
1 6aKmoceB criepMy(eciu He IPUHUMAJIK B TeUeHKe MecsIia JIIo0bX aHTHOaKTepuabHbIX IIperapaToB
110 J1I000MY TIOBOMY).



